



Его принцип: каждый день — забота о людях

Авдеев Федор Степанович, 1950 года рождения, — доктор наук, профессор, ректор Орловского государственного университета, председатель Совета ректоров вузов г. Орла, депутат областного Совета народных депутатов.

После службы в Советской Армии поступил в Орловский государственный педагогический институт, окончив который прошел путь от лаборанта до ректора. Под руководством Ф. С. Авдеева педагогический институт вырос в классический университет, крупный научный и образовательный центр России.

Ф. С. Авдеев на общественных началах возглавляет комитет по вопросам социальной политики областного Совета народных депутатов, за время работы в котором сделано немало по улучшению социально-экономических условий труда, отдыха, бесплатного образования и медицинского обслуживания, для обеспеченной и достойной старости, для стабилизации цен на социально значимые товары.

Ф. С. Авдеев — один из инициаторов Обращения Орловского областного Совета к Президенту Российской Федерации В. В. Путину и Правительству РФ о внесении изменений в Федеральный закон "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" в целях увеличения базовой части трудовой пенсии и доведения ее до величины прожиточного минимума пенсионеров, что означает увеличение пенсии почти в три раза.

Деятельность Ф. С. Авдеева отмечена высокими правительственными наградами: орденом Дружбы, медалями "За воинскую доблесть", "За трудовую доблесть", званием "Заслуженный работник высшего профессионального образования РФ", орденом Русской православной церкви Святого равноапостольного князя Владимира III степени и др. Женат, воспитывает двух сыновей.

Публикуется на бесплатной основе. Печать по просьбе предоставлена кандидату Авдееву Ф. С.

Демидов Виталий Михайлович

Родился 25 июня 1948 г. в селе Леонидово Пороховского района Сахалинской области в семье военнослужащего. С 1954 г. проживаю в г. Ливны по окончании 11 классов Беломестненской средней школы поступил в Орловское музыкальное училище. С 1967 по 1969 гг. служил в рядах Советской Армии. Закончив Орловское музыкальное училище, поступил на работу в Ливенскую детскую музыкальную школу № 1, где проработал 20 лет из них директором школы 15 лет.

В последнее время работаю руководителем народного самодеятельного ансамбля "Ливенские гармошки" и руководителем народного коллектива "Моногаровские ложки" поселка Дубки. Награжден медалью "За трудовую доблесть".

В 1984 г. присвоено звание "Заслуженный работник России". Уважаемые избиратели в случае оказания мне доверия 11 Марта 2007 г. в своей работе буду руководствоваться положениями предвыборной программы КППРФ.

- Буду добиваться ограничения размера услуг ЖКХ.
- Защищать права кто живет на зарплату, пенсию и стипендию.
- Бороться за увеличение бюджетных расходов на социальные нужды: культуру, образование, здравоохранение.

- Добиваться увеличения минимального размера оплаты труда, пенсий, пособий доводя их до реального прожиточного минимума.

Надеюсь на вашу поддержку!

Публикуется на бесплатной основе. Печать по просьбе предоставлена кандидату Демидову В. М.



Кандидат в депутаты Орловского областного Совета народных депутатов по 3 избирательному округу
Головин Юрий Иванович
Справедливость и законность всем, заботу и защиту каждому

Главные составляющие моей программы:
● добиваться принятия законов, направленных на подъем экономики отвечающих интересам большинства

● обеспечивать социальную защиту молодежи, пенсионерам, работникам здравоохранения и культуры
● бороться с проявлениями беззакония, бюрократии и равнодушного отношения к нуждам простых людей решать актуальные проблемы.

● оказывать бесплатную юридическую помощь в виде консультаций. Родился 22 ноября 1959 года в Хотынецком районе Орловской области в семье рабочих. Русский После окончания Орловского СХИ — на партийно-хозяйственной работе. После окончания Московской государственной юридической академии и защиты кандидатской диссертации — нотариус в п. Хотынец. Избирался депутатом Хотынецкого районного Совета. В настоящее время работаю нотариусом в г. Орле. Вице-президент Орловской областной нотариальной палаты. Совмещаю работу нотариуса с преподаванием в ОрелГТУ. За образцовое исполнение служебного долга по защите прав и интересов граждан награжден почетными грамотами. Женат. Отец трех дочерей.

Публикуется на бесплатной основе. Печать по просьбе предоставлена кандидату Головину Ю. И.

Железнодорожный район (округ № 2)

ЗА Евгения ПИНЯЕВА
ЧЕСТЬ И ПОРЯДОК

«Справедливая РОССИЯ» -
«Партия нашей надежды»



Публикуется на бесплатной основе. Печать по просьбе предоставлена кандидату Пиняеву Е.

Независимый кандидат по округу №3

Ольга КУРМАН

ЗА семью!
детей и родителей!



Кандидат в депутаты областного Совета радиожурналист **Кузьмин Алексей Алексеевич**. Избирательный округ № 7. голосуют избиратели, живущие в Заводском районе от автовокзала до Знаменки Орловской.

Хватит врать и хватит воровать.

Дорогие земляки! Вы знаете мою жизненную позицию. Свое отношение к тому, что у нас происходило, свои оценки я высказываю каждый вторник в своей утренней программе Орловского радио "События и люди". Они не такие, как у официальной пропаганды, они бывают прямо противоположными. Вы понимаете, как трудно преодолеть страх и говорить правду, а не то, что хочет услышать начальство. Я этот страх преодолел, и поэтому многие из вас голосовали за меня на выборах в Государственную Думу. Мы не проиграли на тех выборах, мы выиграли. Мы доказали, что мы граждане и нами нельзя бесконтрольно манипулировать. Тогда нас была горстка, осмелившихся на открытый протест против культа губернатора Строева. Сегодня мы сильная массовая партия "Справедливая Россия". Мы предлагаем принципиально новый курс.

Но нынешняя власть продолжает попытки манипулировать нашим сознанием и строить свою политику на лжи. Она все время пытается направить наше сознание на ожидание благополучия в будущем, отвлекая от того, что происходит сейчас. Поэтому я иду на выборы с четко определенной позицией: хватит врать и хватит воровать. Исходя из этих простейших понятий, если вы окажете мне доверие, я и буду голосовать в областном Совете "За или "Против".

Публикуется на бесплатной основе. Печать по просьбе предоставлена кандидату Курман О. А.

11 марта — выборы депутатов Орловского областного Совета народных депутатов

КУЛЬТУРА

Ежегодно в феврале, начиная с 1951 года, проходит Берлинский международный кинофестиваль. После Каннского фестиваля "Берлинале" — второй по значению кинофорум в мире. Ключевое событие "Берлинале" — это раздача Золотых медведей. Один из 22 фильмов, участвующих в основном конкурсе, получит главный приз.

«БЕРЛИНАЛЕ» НАЧАЛСЯ С ЭДИТ ПИАФ

Из 400 фильмов на нынешнем 57-м Берлинском международном кинофестивале будет представлено 8 российских картин. Из 13 секций наши попали почти во все, кроме самой главной — основного конкурса и чествования. Секция фестиваля "Специальный "Берлинале" (или внеконкурсный просмотр), которая посвящена лучшим современным лентам, закрыл российский блокбастер "Дневной дозор". Короткометражный мультфильм Олега Ужинова "Жихарка" будет участвовать в конкурсе лучших детских фильмов.

В ретроспективе под общим названием "Мужья и жены" будут демонстрироваться картины легендарных режиссеров Льва Кулешова и Абрама Рома "Ваша знакомая" и "Третья Мещанская".

Ретроспективно пройдет показ картин одного из первых русских режиссеров Евгения Бауэра, а также декадентских шедевров дореволюционной эпохи "Сумерки женской души" и "Дитя большого города" с участием звезды немого кино Веры Холодной.

Один из членов жюри Марио Адорф на первой пресс-конференции заявил: "Я буду судить не о форме фильма, а о том, производит ли он впечатление

или завораживает". Пока произведит впечатление и захватывает дух обилие звезд и звездочек на красной дорожке международного форума. В последние годы по ней проходили либо малоизвестные персоны, либо количество знаменитостей ограничивалось одним-двумя VIP-гостями. В этом году положение кардинально изменилось в лучшую сторону.

Фестиваль открылся фильмом "Жизнь в розовом свете" режиссера "Багровых рек-2" и "Реки духов" Оливье Даана. Парижским воробышком ласково называли великую певицу Эдит Пиаф. В главной роли снялась Марион Котийяр, ее партнером по фильму был Жерар Депардьё. Как призналась сама актриса, она вовсе не мечтала получить такую роль. "Я лишь знала основные песни Пиаф, но практически ничего о её жизни", — сказала 31-летняя Марион корреспондентке газеты "Вельт".

Кроме того, актриса паниковала из-за того, что ей придется играть женщину, которая была старше её на десять лет и соответственно старше выглядела. Сомнения разрешил режиссер, крепко веривший в успех своей протее. Оливье требовал от Марион играть не Эдит, а симбиоз двух личностей: Пиаф и Ко-

тийяр. В результате актриса разыскала в провинции многолетнюю крепко подружилась сама.

Кинематограф не первый раз обращается к биографиям знаменитых певиц и актрис. Успехом пользовалась экранизация жизни Марлен Дитрих с Катей Флинт в главной роли. В 1980 году Сисси Спейсек была удостоена "Оскара" за фильм "Дочь шахтера", в котором она сыграла певицу кантри Лоретту Линн.

Судьбы актрис, раз блеснувших в ролях звезд прошлого, тоже складывалась по-разному. Правил без исключений не бывает. Канула в безвестность Катя Флинт. Мадонна, попробовавшая себя в жанре мюзикла и сыгравшая Эвиту, остается на плаву. Известная французская актриса Фанни Ардан, получившая главную роль в картине Франко Дзефирелли "Каллас навсегда", числится одной из лучших актрис современности. Мелодрама 1968 года о звезде американских мюзиклов Фанни Брайс стала знаковой в карьере молодой Барбары Стрейзанд. Сальма Хайек, воплотившая Фриду... Словом, список каждый может продолжить сам.

(Правда.Ру).

КОНКУРС ИМЕНИ ЧАЙКОВСКОГО ПРОЗВУЧИТ В ИНТЕРНЕТЕ

Все туры 13-го международного конкурса имени П.И. Чайковского, который пройдет в Москве с 13 по 30 июня 2007 года, будут транслироваться в Интернете в режиме онлайн. Таким образом, возможность следить за захватывающим соревнованием лучших молодых музыкантов мира получат миллионы ценителей классической музыки. Об этом сообщил на пресс-конференции заместитель министра культуры РФ Дмитрий Амонц.

Конкурс имени П.И. Чайковского проходит с 1958 года раз в четыре года, вот почему его называют "музыкальной Олимпиадой". Победителем первого конкурса по разделу "Фортепиано" стал легендарный Ван Клиберн.

По идее тринадцатый конкурс должен был состояться в прошлом году, однако Министерство культуры решило перенести его на этот год с целью "улучшения и обновления". Многолетнего председателя оргкомитета Тихона Хренникова сменил на этом почетном посту Мстислав Ростропович, а министр культуры Александр Соколов стал его заместителем.

На сегодняшний день на конкурс поступило 440 заявок от участников из более чем 35 стран мира. Среди иностранцев больше всего заявок пришло из США, Японии, Южной Кореи и Китая, а среди стран СНГ лидируют Украина и Белоруссия. Пока жюри завершило предварительное прослушивание виолончелистов и скрипачей.

Жюри конкурса возглавят известные во всем мире российские музыканты. ПIANИстов будут оценивать под руководством прославленного маэстро Николая Петрова, а скрипачей — легендарного "виртуоза Москвы" Владимира Спивакова. Председателем жюри конкурса вокалистов станет ветеран Мариинки Ирина Богачева, а конкурса виолончелистов — профессор Московской консерватории Наталья Шаховская, учиться у которой мечтают юные музыканты со всех континентов.

Как сообщил Дмитрий Амонц, в этом году будет возобновлена давно забытая традиция конкурса имени Чайковского — концерты классической музыки в парках и других местах отдыха москвичей. Стоит вспомнить, что в свое время концерты Клиберна и других лауреатов конкурса имени П.И. Чайковского в парке Горького собирали толпы не меньшие, чем выступления эстрадных звезд.

(Правда.Ру).

РЕКЛАМА

супермаркет **24 ЧАСА**

САМОХВАЛ

Купишь то, о чем мечтал

ул. Комсомольская, 278 (ТЦ "Южный")

ул. Тургенева, 16 (Трилистник)

ОТКРЫТИЕ 17 ФЕВРАЛЯ